KonTtponwsHas pabota o teme Ilokazamenvhasn pynkuus.

BBITTOJIHSIOT BCE U BBICHUIAIOT HA MOYTY.
BelinosniHeHne paboThl OyJeT YUUTHIBaTHCS IPU aTTeCTaluu 3a 1 cemectp.

Ha «3» MOXHO BBITIOJTHUTH TOJILKO MIEPBYIO YaCTh KOHTPOJIbHOU PaOOTHI.
Ha «4 - 5» Hy>XHO BBITIOJTHUTH BCE 3aJJaHMUS.
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L. 1) Boruumemurs: 3,

2) Peunts ypapuenme: 9 =81

3) PemmuTh ypaBHEHHE:
4) Pemuth HepaBeHCTBO: 47 =1
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5) PemmuTh HEpaBEHCTBO: 1 2
6) Pemmts ypaBHEHHe: J7x+2=4
7) Pemuts ypaBHeHuE: V3x+7=Vx+1
I1. 8) Pemuth ypaBHEHUE: 2% —2"~12=0
-~ .~
9) Pemmts ypaBHEHUE: \/X +9x—-4=3 \/ X
5 Ix+1 36
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10) PemmTh HEpaBEHCTBO: 6 25

Kenato ynaun!



